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Αθήνα, 20 Μαΐου 2022 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κα Ν. Κεραμέως 

 

Θέμα: «Έγκριση λειτουργίας ολιγομελών τμημάτων ομάδων προσανατολισμού στο ΓΕΛ 

Κομποτίου «Νικόλαος Σκουφάς»» 

 

        Κυρία Υπουργέ, 
Σας καταθέτω την υπ’ αριθμ. 357/18-05-22 επιστολή του Διευθυντή του Γενικού Λυκείου 

Κομποτίου «Νικόλαος Σκουφάς», σχετικά με την έγκριση λειτουργίας ολιγομελών τμημάτων 
ομάδων προσανατολισμού στο εν λόγω σχολείο. 

Στην επιστολή αναφέρεται ότι οι μαθητές της Γ’ Λυκείου θα είναι κατ’ εκτίμηση 15, για τη 
σχολική χρονιά 2022- 2023, και στη Β’ Λυκείου 29. Επομένως αναφορικά με την Γ’ Λυκείου 
δεν δύναται να συγκροτηθούν πλήρη τμήματα ομάδων προσανατολισμού, αλλά αντίστοιχο 
πιθανότατα θα είναι το πρόβλημα και για τα τμήματα ομάδας προσανατολισμού 
ανθρωπιστικών σπουδών στη Β’ Λυκείου. 

Όπως, όμως, επισημαίνεται η λειτουργία ολιγομελών τμημάτων ομάδων 
προσανατολισμού είναι αναγκαία, καθώς οι μαθητές που φοιτούν στο εν λόγω σχολειό 
μένουν σε Τοπικές Κοινότητες του ορεινού όγκου του Νομού Αιτωλοακαρνανίας, σε 
απομακρυσμένες περιοχές και στα γύρω χωριά. Σε περίπτωση που δεν λειτουργήσουν αυτά 
τα τμήματα, οι μαθητές θα χρειαστεί να μετακινούνται είτε στην Άρτα, είτε στην Αμφιλοχία, 
με αποτέλεσμα την ταλαιπωρία τους και τη μεγαλύτερη οικονομική επιβάρυνση για τις 
οικογένειές τους, διότι η απόσταση είναι μεγαλύτερη, αλλά και με κίνδυνο για την ίδια τη 
λειτουργία του σχολείου. 

Παρακαλείσθε να λάβετε υπόψη το σοβαρό αυτό ζήτημα για το Γενικό Λύκειο Κομποτίου 

και να εγκρίνετε τη λειτουργία των συγκεκριμένων τμημάτων, καθώς δεν θα απαιτηθεί 

πρόσληψη επιπλέον προσωπικού, πέραν των εκπαιδευτικών που έχουν ήδη τοποθετηθεί ή 

θα τοποθετηθούν, και να με ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις ενέργειές σας.                                                                                  

                                                                                   

                                                                             Ο αναφέρων Βουλευτής 

                                                                     

                                                                                        Χρήστος Γκόκας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Κομπότι, 18/05/2022
Αρ. Πρωτ.: 357

ΠΡΟΣ: Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Άρτας
ΚΟΙΝ: Δήμαρχος Νικολάου Σκουφά, κα 
Ροζίνα Βαβέτση
           Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης 
και τροφίμων, κ. Γεώργιος Στύλιος
           Βουλευτής Άρτας, κα Όλγα 
Γεροβασίλη
           Βουλευτής Άρτας, κ. Χρήστος Γκόκας

ΘΕΜΑ: «Έγκριση λειτουργίας ολιγομελών τμημάτων ομάδων προσανατολισμού»

Σας γνωρίζουμε ότι κατά την επικείμενη σχολική χρονιά, 2022-2023, θα χρειαστεί έγκριση
για  τη  λειτουργία  ολιγομελών  τμημάτων  προσανατολισμού  στο  σχολείο  μας,  δεδομένου  ότι  ο
αριθμός των μαθητών/τριών της Γ΄ Λυκείου θα είναι κατ’ εκτίμηση 15, ενώ ο αριθμός των μαθητών/
τριών της  Β΄  Λυκείου  θα  φτάνει  τους/τις  29  μαθητές/τριες,  με  αποτέλεσμα  να  μην  καθίσταται
δυνατή η συγκρότηση πλήρων τμημάτων ομάδων προσανατολισμού στη Γ΄ Λυκείου και πιθανότατα
και ομάδας προσανατολισμού ανθρωπιστικών σπουδών στη Β΄ Λυκείου.

Εκτιμούμε,  όμως,   ότι  είναι  αναγκαία  η  έγκριση  λειτουργίας  των  εν  λόγω  ολιγομελών
τμημάτων, δεδομένου ότι στο σχολείο μας φοιτούν μαθητές/τριες από τον ορεινό όγκο του νομού
Αιτωλοακαρνανίας,  από  απομακρυσμένες  περιοχές  και  από  γύρω  χωριά.  Σε  περίπτωση  μη
λειτουργίας  των  ολιγομελών  αυτών  τμημάτων,  οι  μαθητές/τριες  αυτοί/ές  θα  πρέπει  να
μετακινηθούν είτε στην Άρτα είτε στην Αμφιλοχία, σε απόσταση μεγαλύτερη από αυτή που απέχουν
από το σχολείο μας,  με μεγαλύτερο κόστος μετακίνησης,  ενδεχόμενη δε τέτοια μετακίνηση,  θα
έθετε σε κίνδυνο και την ίδια τη λειτουργία του σχολείου, δεδομένου του ωρολογίου προγράμματος
της Γ΄ Λυκείου.

Επισημαίνουμε  ότι  για  τη  λειτουργία  των  τμημάτων  αυτών  δεν  χρειάζεται  πρόσληψη
επιπλέον προσωπικού, πέραν αυτών που έχουν ήδη τοποθετηθεί ή θα τοποθετηθούν προσεχώς, με
τη διαδικασία οριστικών και προσωρινών τοποθετήσεων, στο σχολείο μας.

Για τους λόγους αυτούς παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες ώστε να εγκριθεί εγκαίρως
κατ’ εξαίρεση η λειτουργία και των ολιγομελών τμημάτων ομάδων προσανατολισμού του σχολείου
μας.

             
        
            Ο Διευθυντής

Δρ. Κων. Α. ΚΩΣΤΑΒΑΣΙΛΗΣ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ

                                                             




